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VYSVĚTLENÍ   K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDEK  

Číslo veřejné zakázky:            P19V00000053 

Název veřejné zakázky:  Zpracování PD – Revitalizace veřejného prostranství 
Kolaříkova  

Druh veřejné zakázky:             veřejná zakázka malého rozsahu na služby 

 

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení následujícího znění: 

Dotaz: 

Jaké vedou sítě přes předmětné pozemky? 
 
Odpověď: 
V příloze uveřejňujeme situaci vedení inženýrských sítí v daném území.  Jedná se pouze o 
informativní a orientační situaci, zajištění existence inženýrských sítí a vyjádření jednotlivých 
správců sítí k projektové dokumentaci si zajišťuje zpracovatel projektové dokumentace                  
viz čl. 2 odst. 3.1 písm. d) návrhu smlouvy o dílo.  
 
 
Dotaz: 
Jaký typ městského mobiliáře budete požadovat? 
 
Odpověď: 
Jedná se o doplnění stávajícího městského mobiliáře tzn. lavičky, odpadkové koše, stojany 
na kola. Umístění navrhuje zpracovatel projektové dokumentace v rámci návrhu dispozičního 
řešení daného území. Konkrétní typ navrhuje zpracovatel projektové dokumentace a 
odsouhlasuje se zástupci objednatele.  
 
 
Dotaz: 
Bude se v rámci PD řešit i nějaké parkoviště? 
 
Odpověď: 
Parkoviště se v rámci projektové dokumentace řešit nebude. V předmětu plnění parkoviště 
není obsaženo, viz čl. 2 odst. 2 návrhu smlouvy o dílo   
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Dotaz: 
Jaký typ dětského hřiště požadujete? 
 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje dětské hřiště dle předmětu plnění viz čl. 2 odst. 2 návrhu smlouvy o dílo 
tzn. „Nově bude vybudováno dětské hřiště s umělým povrchem včetně oplocení.“  
Konkrétní návrh dispozičního řešení dětského a jednotlivých hracích dětských prvků 
navrhuje zpracovatel projektové dokumentace.  Návrh musí být ze strany zpracovatele 
projektové dokumentace projednán a odsouhlasen se zástupci objednatele (viz čl. 2                  
odst. 3.1. návrhu smlouvy o dílo).  
 
Dotaz: 
Jak velké je stávající asfaltové hřiště a pískoviště, které se budou bourat? 
 
Odpověď: 
Řešené území je veřejně přístupné a každý účastník má možnost se seznámit se stávajícím 
stavem a tím i rozměry stávajícího asfaltového hřiště a pískoviště. Zadavatel i přesto uvádí 
orientační rozměry asfaltového hřiště, které jsou cca 32 x 30 m a rozměry pískoviště                  
cca 4 x 4 m.  Přesné zaměření stávajícího stavu zajištuje zpracovatel projektové 
dokumentace dle čl. 2 odst. 3.1 písm. c) návrhu smlouvy o dílo.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Roman Šebesta 
vedoucí OZVZ 

 
 
 
Příloha: - situace vedení inženýrských sítí v daném území 
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